Javasoljon ODL-sémét egy olyan banki adatbazishoz, amely tartalmazza az tigyfeleket
és azok szamlait. Az iligyfelekrol tartsuk nyilvan a neviiket, cimiiket, telefonszamukat és
személyi szamukat. A szamldknak legyen szdmlaszamuk, tipusuk (takarékbetét szamla,
foly6szamla pl.) és egyenlegiik.

Megoldds (néhany megoldés a sok lehetséges koziil):

interface Ugyfél(key szemszam) {
attribute string név;
attribute string lakcim;
attribute int telefonszam:;
attribute int szemszam:;
relationship Set<Szamla> szamlai;
inverse Szamla::tulajdonosai;

};

interface Szamla(key szamlaszam){
attribute int szamlaszam;
attribute string tipus;
attribute int egyenleg;
relationship Set<Ugyfél> tulajdonosai;
inverse Ugyfél::szamlai;

};

Megjegyzések:
1.
Lehetett volna struktira a lakeim tipusa (1)-ben:

attribute Struct Cim{string varos, string utca, int hdzszam} lakcim;

2.
Ha tobb cime is lehet egy embernek:

attribute Set<Struct Cim{string varos, string utca, int hazszam}> lakcimei;

3.
Lehetett volna felsorolastipus a szdmla tipusa (2)-ben:

attribute enum Tipus{ betét, folyé} szdmlaTipus;

4.
Ha egy embernek csak egy szamldja lehet és egy szamlanak csak egy tulajdonosa:

interface Ugyfél (key szemszdm){

relationship Szamla szamldja;
inverse Szamla: tulajdonosa;



interface Szdmla(key szdmlaszam){

relationship ["ngfél tulajdonosa;
inverse Ugyfél: szdmlai;

h

5. Ha egy embernek tobb lakhelye lehet és az egyes lakhelyekhez lehet tobb telefonszam is:
Arra gondolunk, hogy valami ilyen kéne:
attribute Set< Struct Cim{ string lakcim, Set<int> telszdmok }> lakcim;

de ez tobb ok miatt se lehet, pl: Struct-on belul nem lehet kollekciétipus illetve két kol-
lekciétipus sem lehet egy attribitum tipusaban. Az se lenne j6, ha kiilon nyilvantartunk
egy csomé lakcimet és ettdl fiiggetleniil az Osszes telefonszamot, mert akkor nem fogjuk
tudni, hogy melyik cimhez melyik szam tartozik.

Ezért 1j osztalyt hozunk létre, a Lakhelyet és:

interface Ugyfél(key szemszam){
attribute string név;
attribute int szemszam,;
relationship Set<Szamla> szamlai;
inverse Szamla: tulajdonosai;
relationship Set<Lakhely> ittLakik;
inverse Lakhely: lakoi;

interface Szamla(key szdmlaszam){
attribute int szamlaszam;
attribute string tipus;
attribute int egyenleg;
relationship Set<Ugyfél> tulajdonosai;
inverse Ugyfél: szamlai;

b

interface Lakhely(key (véros, utca, hdzszam)){
attribute string varos;
attribute string utca;
attribute int hizszam;
attribute Set<int> telefonszamok;
relationship Set<Ugyfél> lakéi;
inverse Ugyfél: ittLakik;



